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Leistungen:

Unsere Leistungen zur Tulpenblüte

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche und WC

- 4 Übernachtungen mit Frühstück im guten Hotel

- 1 x Abendessen

- alle Ausflüge, Grachtenrundfahrt in Amsterdam

- Eintritt Keukenhof

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 105,--

- alle sonstigen Eintrittsgelder

_______________________________________

______________________________

Unsere Leistungen zur Floriade

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche/WC

- 3 Übernachtungen mit Halbpension im guten Hotel

- Stadtwanderung in Maastricht

- Bootsfahrt über den Maas

- Eintritt Floriade

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 114,--

- alle sonstigen Eintrittsgelder

Preise:

06.04.2012 - 10.04.2012 - Gutes Stadthotel

pro Person im DZ, Verpflegung lt.

Programm

395.00 €

pro Person im EZ, Verpflegung lt

Programm

500.00 €

Holland zur Tulpenblüte - 5 Tage

Über München, Frankfurt, Köln und Oberhausen in die Niederlande. Ausführliche

Rundfahrten und Besichtigungen in Holland: Vorbei an Windmühlen und Kanälen

in die Weltstadt Amsterdam, die Stadt mit dem historischen Zentrum und seinem

Grachtengürtel mit über 1.000 Brücken. Ein Muss ist hier natürlich die

Grachtenrundfahrt. Dann der Keukenhof, der Frühlingsgarten Europas. Von den in

allen Farben leuchtenden Blumenrabatten und den kunstvoll bepflanzten

Gewächshäusern werden Sie begeistert sein! Begleiten Sie uns auch zum

Regierungssitz Den Haag und ins Seebad Scheveningen an der Nordseeküste.

Rückreise von Holland über Köln, Frankfurt, Nürnberg und München.

Der weltberühmte Blumenkorso findet am 21. April 2012 statt. Im September mit

Besuch der Welt-Garten-Expo Floriade in Venlo. Verlangen Sie bitte unseren

Sonderprospekt!

Holland zur Tulpenblüte

1.Tag: Über München, Frankfurt, in die

Niederlande.

Lernen Sie Holland kennen - und lieben! Weite Wiesen

mit Windmühlen, Blumenfelder und schmucke

Ortschaften säumen den Weg. Unzählige Flüsse und

Kanäle durchziehen das Land, das mühevoll dem Meer

abgerungen wurde. Ein umfangreiches Ausflugs- und

Besichtigungsprogramm erwartet Sie und da Holland

recht klein ist, sind auch die Attraktionen des Landes in

relativ kurzer Zeit zu erreichen.

2. Tag: Zunächst zeigen wir Ihnen Amsterdam:

Mehr Brücken und mehr Kanäle als Venedig -

Amsterdam ist die größte Pfahlsiedlung der Welt. Eine

Grachtenstadt mit exotischem Flair - ein Zentrum von

Toleranz und Weltoffenheit. Die vielen Gesichter der

Stadt lassen sich leicht bei einem Spaziergang durch

die Stadt entdecken. Vor der prächtigen Kulisse der

typischen Grachtenhäuser sitzen Einheimische wie

auch Gäste und genießen den Augenblick. Bei der

Grachtenrundfahrt werden Sie in die Vergangenheit

entführt. Die prächtige Altstadt-Fassade zieht

geruhsam am Boot vorbei - malerische Hinterhöfe, aber

auch mächtige Kulturbauten werden sichtbar. Danach

sehen Sie den vornehmen Badeort Scheveningen mit

seinem breiten Sandstrand und der belebten

Promenade. Weiter in die Hauptstadt, nach Den Haag,

auch s'Gravenhage genannt. Der Noordeinde-Palast ist

der Amtssitz von Königin Beatrix. Vorbei am

Friedenspalast (internationaler Gerichtshof), der

Jakobskirche in der Altstadt, dem Binnenhof,

Mauritshuis, dem modernen Zentrum mit vielen

internationalen Organisationen, in Den Haag gibt es

viel zu sehen.

3. Tag: Blumen, Blüten, Farben: Weite

Blumenfelder mit Tulpen, Narzissen und Hyazinthen

sind auf der weltberühmten Bollenstreek zu

bewundern. Jedes Jahr im Frühling erstrahlt Holland in

einer neuen Blumenpracht.

Endlose Felder mit Millionen leuchtender Blüten in rot,

gelb, rosa oder violett begleiten uns schon auf dem

Weg zum Keukenhof: Wir laden Sie ein in den größten

Blumenpark Hollands: Sechs Millionen Tulpen,

Narzissen und andere Blumenzwiebeln in Pavillons und

Blumenausstellungen, Blumenkunsthandwerk und ein

Orchideenhaus - ein überwältigendes Blütenmeer zur

Freude jedes Naturfreundes...

Wir fahren nach Rotterdam: Staunen Sie über die

gewaltigen Ausmaße des größten Hafens der Welt. Es

besteht die Möglichkeit, eine Hafenrundfahrt zu

unternehmen. Betrachten Sie die eindrucksvollen

Werften, Kais, Docks und Silos aus nächster Nähe und

erleben Sie den geschäftigen Verkehr im Hafen.

4. Tag: Am 21. April findet der weltberühmte

Blumenkorso statt, der von Nordwijk nach Harlem

zieht. Wir besuchen auch noch Alkmaar und

Edam/Volendam, denn der Käse gehört zu Holland wie

die Tulpen. Auf dem Käsemarkt in Alkmaar tragen die

weiß gekleideten Käseträger der Gilde die Käselaibe,

wie in alten Zeiten, auf großen Gestellen zum Wiegen.

Anschließend geht es weiter zum Käsebauern nach

Edam-Volendam, das nicht nur durch den Käse,

sondern auch als Hafenstadt berühmt geworden ist.

Über den Markerwarddeich nach Flevoland, das die
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Holländer dem Meer abgerungen haben.

5. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise

an. Rückkunft gegen 20 Uhr.

__________________________________

________________________________

Holland zur Floriade

1.Tag: Über München, Frankfurt, in die Niederlande.

Lernen Sie Holland kennen - und lieben! Weite Wiesen

mit Windmühlen, Blumenfelder und schmucke

Ortschaften säumen den Weg. Unzählige Flüsse und

Kanäle durchziehen das Land, das mühevoll dem Meer

abgerungen wurde. 3 x Übernachtung im Raum

Maastricht.

2. Tag: Maastricht liegt schon fast in Belgien und

erinnert beinahe an Südeuropa, denn hier sieht es nicht

schlicht protestantisch aus, sondern die aufwendig

verputzten Häuser, die auch gerne mit Bildnissen von

katholischen Heiligen geziert werden, prägen das

Stadtbild. Maastricht ist die älteste Stadt der

Niederlande, was man an den vielen historischen

Gebäuden auch heute noch sehr gut sieht, denn zum

Beispiel findet man unter der Stadt ein

10-Kilometer-langes Höhlensystem aus dem 18./19.

Jahrhundert, in dem früher Mergel gewonnen wurde

und dessen Wandmalereien und -inschriften

sehenswert sind. Begleiten Sie uns auf einer ca.

2stündigen Stadtwanderung und bei einer Bootsfahrt

über die Maas.

3. Tag: Welt-Garten-Expo “Floriade” in Venlo: Alle

10 Jahre wird in Holland diese Gartenschau

veranstaltet, seien Sie 2012 mit dabei: Besuchen Sie

das Theater der Natur! Es erwartet Sie ein intensives

Erlebnis, in dem Sie und die Natur die Hauptrolle

spielen. Erfahren Sie auf Ihrem Weg entlang der

wunderschönen Gärten und Pavillons mit allen Sinnen,

welchen Einfluss der Gartenbau auf unsere

Lebensqualität ausübt. Lauschen Sie wunderbarer

Musik und gönnen Sie sich zwischendurch einen

Moment der Ruhe. Der Floriade-Park ist 66 Hektar groß

und besteht aus 5 einzigartigen Themenbereichen, die

durch Waldgebiete voneinander getrennt sind. Jeder

Themenbereich stellt eine andere Welt dar, hat sein

eigenes Flair und Programm und bietet seinen

Besuchern zahlreiche Aktivitäten. So können Sie die

Natur in jeder Themenwelt auf eine andere Art und

Weise sehen, fühlen und erleben.

4. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise

an. Rückkunft gegen 20 Uhr.


